
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Sekolah   :  MTs Negeri 1 Tolitoli 

Mata Pelajaran  :  Bahasa Indonesia 

Kelas / Semester  :  VII / Genap 

Sub Materi Pokok :  Mewarisi Nilai Luhur dan Mengkreasikan Puisi Rakyat 

Alokasi Waktu  :  3 x 40 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat mengidentifikasi informasi 

(pesan, rima, dan pilihan kata) dari puisi rakyat (pantun, gurindam, dan syair)  

B. Kompetensi Dasar  

Menyimpulkan isi puisi rakyat (pantun, syair, dan gurindam) yang disajikan dalam bentuk tulis 

       Indikator :  

1. Menyimpulkan Pantun. 

2. Menyimpulkan Gurindam 

3. Menyimpulkan Syair. 

C. Kegiatan Pembelajaran  

Pendahuluan (15 menit) 
1. Melalui Aplikasi Grup Messenger, Guru mengucapkan salam dan doa 

2. Guru menanyakan kabar dan mengecek kehadiran peserta didik 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai 

4. Guru memberikan motivasi terkait tujuan pembelajaran yang ingin dicapai, agar selalu semangat 

belajar di rumah ditengah wabah COVID-19 ini. Serta menghimbau agar tetap menggunakan masker, 

serta menjaga kebersihan dan kesehatan di lingkungannya 

5. Guru menyampaikan lingkup materi, langkah pembelajaran, dan teknik penilaian 

Kegiatan Inti (90 Menit) 

1. Guru mengirimkan contoh Puisi Rakyat (Pantun, Gurindam, dan Syair)  

2. Guru menjelaskan mengenai materi menyimpulkan 

3. Guru membimbing peserta didik  

4. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya, serta membantu menjawab 

pertanyaan-pertanyaan mengenai materi yang telah dibahas 

Penutup (15 Menit) 

1. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan, serta mengambil pesan moral dari materi yang dibahas 

2. Guru memberikan tugas melalui Aplikasi Messenger, kemudian Peserta didik mengerjakan tugas  di 

rumah, dan mengirimkan di Aplikasi tersebut 

3. Guru menyampaikan materi pembelajaran berikutnya 

4. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa 

D. Metode 

Metode yang digunakan adalah Metode Daring (Dalam Jaringan) melalui Aplikasi Messenger  

E. Alat/Media 

1. Handphone (HP) 

2. Buku Siswa 

3. Aplikasi Grup Messenger 

4. Alat Tulis Menulis 

F. PENILAIAN 

Sikap  : Mengikuti pembelajaran serta tepat waktu saat mengumpulkan tugas 

Pengetahuan : - Teknik  :  Tes tulis dan penugasan. 

- Bentuk :  Isian dan tugas yang dikerjakan secara individu 
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